
 
 
2.- Para qué sirven las reservas internacionales 
 
3.- Qué diferencia hay entre un sistema de tipo de cambio fijo y uno flexible. 
 
4.- Suponga un mundo donde solo existen dos países, en donde cada uno de ellos produce 
únicamente dos bienes (pan y café): 
 

 producción máxima café producción máxima pan 
 

Canadá 160,000 toneladas 240,000 piezas 

España 120,000 toneladas 120,000 piezas 

 
Conteste lo siguiente: 
a) dibuja la frontera de posibilidades de producción de cada país 
b) ¿quién tiene ventaja absoluta en café y quién en pan? 
c) ¿quién tiene ventaja comparativa en café y quién en pan? 
d) ¿deberían estos países intercambiar bienes entre ellos? ¿cuál debe ser el patrón del flujo 
comercial? 
e) explica porque es mutuamente beneficioso el comercio internacional 
 
5.- Dadas las funciones de demanda y oferta de computadoras en el mercado interno de un país 
conteste lo siguiente: 

Qd = -200p + 4,140,000 
Qs = 150p + 1,200,000 

a) ¿Cuál es el precio de equilibrio? ¿Cuál es la cantidad ofrecida y la cantidad demandada de 
equilibrio? 


